

«РДШ С НОВА С НАМИ!»



Осень окончательно вступила в свои права, и в ДОК «Зеленый огонек» вновь приезжают наши добрые друзья – участники Российского Движения Школьников!

26 сентября ребята заехали на первую осеннюю смену – у нас в гостях ученики школ Пушкинского района: №№ 93, 257, 297, 335, 406, 407, 408, 409, 410, 449, 459, 462, 477, 500, 511, 530, 552, 604, 606, 645, 695 и Дворец творчества ГБУ ДО ДТ Пушкинского района, в выездной смене ПОРТ «Поколение Z – творчество вне интернет-пространства»!

Судя по названию смены, мы все дружно выныриваем из пространства виртуального и погружаемся в намного более интересную среду – пространство реальное! Как этого не хватает порой в нашей компьютеризированной и информационно загруженной жизни...

В первый день отряды провели открытие смены – яркое и интересное, с песнями, танцами, бойкими девизами и новыми знакомствами! А во второй день жизнь в «Зеленом огоньке» закипела и забурилась – тут и мастер-классы по русскому народному творчеству «Хоровод круглый год» и декоративно-прикладному искусству, и подготовка к конкурсу инсценированной песни «Лайк», и множество других интересных дел! Скучать участникам смены не придется точно, а мы увидим множество новых лиц, талантов, идей и проектов!

Ура яркой осени, РДШ и тематическим сменам в «Зеленом огоньке»! Ждите новостей и будьте в курсе главных событий!

